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Vacances	:	un	Français	sur	cinq	pourrait	choisir	le	Languedoc-Roussillon
il	y	a	1	heure	7	PHILIPPE	MOURET

Au	classement	des	villes	les	plus	attractives,	le	Languedoc-Roussillon	peine	à	être	reconnu,	Perpignan
(13e),	qui	tire	bien	son	épingle	du	jeu,	et	Montpellier	(15e)	étant	les	deux	seules	présentes	dans	le	Top	20.
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S	elon	l'Observatoire	de	la	vie	des	Français	(BVA	-	Doméo	-	Presse	régionale),	80
%	des	Français	devraient	donc	prendre	des	vacances	cet	été,	dont	53	%	qui
envisagent	de	partir	et	27	%	qui	resteront	chez	eux.	
Les	Français	sont	toujours	plus	nombreux	à	prévoir	de	partir	en	vacances.	Selon	l'Observatoire	de	la	vie	des
Français	(BVA	-	Doméo	-	Presse	régionale),	80	%	des	Français	devraient	donc	prendre	des	vacances	cet	été,	dont	53
%	qui	envisagent	de	partir	et	27	%	qui	resteront	chez	eux.	Parmi	ces	derniers,	ce	sont	naturellement	les	habitants
des	zones	les	plus	ensoleillées	qui	manifestent	le	projet	de	ne	pas	s'éloigner	de	chez	eux.

Le	Languedoc-Roussillon	peine	à	être	reconnu

Et	à	l'exception	de	la	Bretagne	(en	deuxième	position)	les	régions	du	Sud	trustent	le	classement	de	celles	où	les
futurs	vacanciers	préféreraient	partir	en	vacances	d'été	:	la	Corse	est	plébiscitée	(1re	avec	43	%),	suivent	Paca,	Midi-
Pyrénées,	Aquitaine	et	Languedoc-Roussillon	à	la	sixième	place	(voir	carte).	Au	classement	des	villes	les	plus
attractives,	le	Languedoc-Roussillon	peine	à	être	reconnu,	Perpignan	(13e),	qui	tire	bien	son	épingle	du	jeu,	et
Montpellier	(15e)	étant	les	deux	seules	présentes	dans	le	Top	20.	Derrière	Toulouse,	capitale	de	Midi-Pyrénées,	qui
occupe	la	onzième	place.	Directeur	d'études	chez	BVA-Opinion,	Erwan	Lestrohan	souligne	«	la	bonne	place	du	Pays
basque	»	avec	Bayonne	(2e)	et	Biarritz	(5e).

L'expert	constate	également	qu'Annecy,	la	première	ville	non	côtière	du	classement,	compte	moins	de	100	000
habitants,	comme	toutes	les	villes	du	Top	5,	ce	«	qui	montre	combien	les	Français	font	preuve	d'un	intérêt	manifeste
pour	des	vacances	dans	des	villes	à	dimension	humaine	».
Par	ailleurs,	hors	de	France,	«	les	Français	déclarent	des	préférences	pour	des	destinations	éloignées	mais	peu
exotiques	»,	constate	Erwan	Lestrohan	qui	évoque	«	un	contexte	international	marqué	par	le	risque	sécuritaire	et
sanitaire.	»	Pas	étonnant,	dès	lors,	de	voir	un	podium	composé	des	Etats-Unis,	devant	le	Canada	et	l'Australie.

L'Italie	(4e)	est	le	premier	pays	européen,	devant	l'Irlande	et	l'Espagne.	Des	choix	qui	se	font	notamment	au
détriment	du	Maghreb,	seul	le	Maroc	figurant	dans	les	vingt	premiers	pays	du	classement,	à	la	19e	place.	Dans	la
même	logique,	New	York,	Sydney	et	Montréal	sont	les	villes	étrangères	les	plus	prisées,	devant	Florence	et
Barcelone.	Avec	Rome	et	Venise	également	au	classement,	l'Italie	est	le	seul	pays	à	compter	trois	villes	dans	le	Top
20.
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ozman-1	il	y	a	13	minutes	27	Juin	09:33
Plus	d'un	français	sur	cinq	choisirait	le	Languedoc-Roussillon	pour	ses	vacances.	Diantre	le	bobo	local	ce	sent
flatter.	
Cela	pourrait	être	une	bonne	nouvelle	si	ces	vacanciers	venaient	dans	la	région	par	choix	pour	la	qualité	des
plages,	de	l'hébergement	et	de	la	restauration	et	pour	la	sérénité.	Malheureusement	ce	n'est	pas	cela.	Il
viennent	en	majorité	ici	simplement	parce	que	c'est	pas	cher	et	que	la	restauration	et	l'hébergement	c'est
surtout	pour	beauf	qui	cherche	le	low	cost	à	tout	prix.	en	outre,	beaucoup	de	ces	visiteurs	bas	de	gamme
viennent	simplement	dans	la	région	pour	s'éclater	sachant	que	l'impunité	règne	en	maître,	car	les	édiles	locales
sont	dépassées	tout	les	étés	par	cet	afflux	de	population.
Alerter	Répondre

danilo	il	y	a	15	minutes	27	Juin	09:31
SUPER,	qu'ils	aillent	tous	ou	bon	leur	semble,	je	vais	bêcher	mon	jardin,	bien	tranquille,	au	calme,	à	l'ombre,
avec	un	bon	pastaga.............
Alerter	Répondre

farceuse	il	y	a	18	minutes	27	Juin	09:28
Merci	les	bouchons	dur	dur	pour	les	locaux	.....mais	bon	il	faut	bien	reconnaître	que	nous	sommes	plutôt
pauvres	en	emploi	donc	merci	les	touristes	sans	eux	l'économie	locale	serait	bien	plus	triste.......NON?
Alerter	Répondre

Pepito	Hollande	il	y	a	23	minutes	27	Juin	09:23
@Zorrodu34
Exacte,	confirmation.....De	toute	façon	85	%	des	Français	qui	partent	en	vacances	le	font	avec	un	crédit.....tout
est	dit	!
Alerter	Répondre

Pepito	Hollande	il	y	a	24	minutes	27	Juin	09:22
20	%	en	LR	?	soit	15	%	de	trop,	car	ils	vont	se	faire	arnaquer	grave	!	Allez	vite	boire	un	café	à	Valras	Plage	et
allez	y	dans	15	jours........vous	aurez	des	surprises	!
Alerter	Répondre
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